
 
 

 

      

     Πειραιάς, 10/11/2016 

     Αρ. Πρωτ.: 201610550 
 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  

ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ  
 

  
To Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς (ΚΕΠΠ) υλοποιεί το έργο «Οριζόντιες Λειτουργικές Δαπάνες για τα 

ΠΜΣ» και το υποέργο «Υποστήριξη Π.Μ.Σ και μεταπτυχιακών φοιτητών/αποφοίτων μέσω του 

Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πειραιώς», το οποίο χρηματοδοτείται από ιδιωτικούς πόρους.  
 

Το Κέντρο Ερευνών Πανεπιστημίου Πειραιώς στο πλαίσιο του ως άνω υποέργου προτίθεται να συνεργαστεί με 
σύμβαση ανάθεσης έργου με ένα (1) φυσικό πρόσωπο σύμφωνα με τα παρακάτω, με χρονική διάρκεια από την 

υπογραφή της σύμβασης έως 31/08/2017 και με δυνατότητα ανανέωσης της σύμβασης.  
 

Το ύψος της αμοιβής για το ανατιθέμενο έργο συναρτάται με το ειδικό αντικείμενο ανάθεσης, τα προσόντα του 

αντισυμβαλλόμενου, την προϋπολογισθείσα δαπάνη για το προς ανάθεση έργο, ενώ υπόκειται στους 
περιορισμούς της κείμενης νομοθεσίας. 

Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος γίνεται βάσει της Κ.Υ.Α. 679/1996 (ΦΕΚ Β’ 826), (ΦΕΚ 826 
Β/10.09.1996), και η οποία έχει κυρωθεί με το άρθρο 36 του Ν. 3794/2009 (ΦΕΚ Α 156/2-9-2009) και 

τροποποιηθεί με το άρθρο 36 του Ν. 3848/2010 (ΦΕΚ Α 71/19-5-2010), και τον Οδηγό Χρηματοδότησης του 

Κέντρου Ερευνών του Πανεπιστημίου Πειραιώς. (Απόφαση Επιτροπής Ερευνών 27/07/2016) 

Η κατηγορία της θέσης, του αντικειμένου του προς ανάθεση έργου, τα κατ’ ελάχιστο απαραίτητα και επιθυμητά 

προσόντα περιγράφονται ακολούθως: 

 

Θέση 1: Μία (1) θέση Συμβούλου σπουδών και σταδιοδρομίας  
Αντικείμενο Απασχόλησης: Ομαδική και Ατομική Συμβουλευτική μεταπτυχιακών φοιτητών/ αποφοίτων σε 

θέματα σταδιοδρομίας, συνέχισης σπουδών και υποτροφιών σε Ελλάδα και εξωτερικό, συμμετοχή σε δράσεις 
προβολής των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, συμμετοχή στη διοργάνωση εκδηλώσεων, επαφές με 

φορείς και επιχειρήσεις σε Ελλάδα και εξωτερικό   

Διάρκεια απασχόλησης: Από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης έως 31/08/2017 
Αμοιβή ανά ανθρωπομήνα: 1.500,00 ευρώ ανά ανθρωπομήνα (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

 
Απαραίτητα προσόντα: 

 Πτυχίο ΑΕΙ 

 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σπουδών στη Συνεχιζόμενη Εκπαίδευση  

 Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας 

 Άριστη γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας (γαλλικής ή γερμανικής ή ιταλικής)   

 Γνώση χειρισμού Η/Υ 

 Διδακτική εμπειρία στην εκπαίδευση ενηλίκων σε θέματα σπουδών, σταδιοδρομίας και ανάπτυξης δεξιοτήτων  

 
Επιθυμητά προσόντα: 

 Διδακτική εμπειρία σε περιβάλλον εξ αποστάσεως εκπαίδευσης 

 
Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας των κριτηρίων αξιολόγησης και βαθμολόγησης 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Βαθμός Πτυχίου Βαθμός Χ 5 

Αγγλική Γλώσσα Άριστη Γνώση   20 

Δεύτερη Ξένη γλώσσα  Άριστη Γνώση   20 

Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών Βαθμός x 5 
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Διδακτική εμπειρία στην εκπαίδευση ενηλίκων σε θέματα 
σπουδών, σταδιοδρομίας και ανάπτυξης δεξιοτήτων  

5 x μήνα (έως 10 μήνες) 

Διδακτική εμπειρία σε περιβάλλον εξ αποστάσεως εκπαίδευσης 5 x μήνα (έως 36 μήνες)  

Συνέντευξη έως 250 

 
 

Σημειώνεται ότι για τους υποψήφιους των οποίων οι τίτλοι Σπουδών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (προπτυχιακών 
και μεταπτυχιακών σπουδών) έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού θα πρέπει να συνοδεύονται από 

πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α).   

 

Θα επιλεγεί εκείνος οι υποψήφιος συνεργάτες που πληροί και τους παρακάτω δυο όρους:  

α) ικανοποίηση των προαναφερθέντων απαραίτητων προσόντων,  

β) συγκέντρωση της μεγαλύτερης συνολικής συγκριτικής βαθμολογίας. 

 

Οι υποψήφιοι αρχικά θα καταταχθούν σε συγκριτικό αξιολογικό πίνακα με βάση τα ανωτέρω. Η τελική τους 
κατάταξη θα προκύψει συνυπολογίζοντας τα μόρια συνέντευξης, η οποία θα αφορά μόνο τους πέντε (5) 

πρώτους της κατάταξης.  

 

Παρακαλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες να υποβάλλουν την πρόταση συνεργασίας τους 
(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) συνοδευόμενες από αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, ευκρινή φωτοαντίγραφα των 

πρωτοτύπων τίτλων καθώς και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο τεκμηριώνει αυτά που αναφέρονται στο βιογραφικό 

τους, σε πλήρως σφραγισμένο φάκελο. Τα παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να κατατεθούν είτε αυτοπροσώπως 
είτε με συστημένη επιστολή (θα ληφθεί υπόψη η σφραγίδα του ταχυδρομείου) μέχρι την Τετάρτη 30 

Νοεμβρίου 2016 και ώρα 15.00 στην παρακάτω διεύθυνση: 
 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 122, 185 32, ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

6ος Όροφος Πρωτόκολλο  

Στο φάκελο πρέπει να υπάρχει η ένδειξη :  

Για την με αρ. πρωτ. 201610550/10-11-2016 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ του 

υποέργου «Υποστήριξη Π.Μ.Σ και μεταπτυχιακών φοιτητών/αποφοίτων μέσω του Γραφείου 
Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πειραιώς» (Β.344.001). 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι υποψήφιοι θα πρέπει να απευθύνονται στην κα Ταμπούρη Σοφία, στο τηλ. 210 
4142534 κατά τις ώρες 10:00-15:00. 

 
Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δεν δεσμεύει το ΚΕΠΠ να συνάψει συνεργασία με τους 

ενδιαφερόμενους και δεν γεννά δικαιώματα προσδοκίας. 

Το ΚΕΠΠ διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του προσώπου του αντισυμβαλλομένου, καθώς και πλήρη διακριτική 
ευχέρεια ως προς την ίδια τη σύναψη ή μη των σχετικών συμβάσεων. 

Οι άρρενες αντισυμβαλλόμενοι θα πρέπει να τελούν νομίμως εκτός στρατεύματος (λόγω εκπλήρωσης 
στρατιωτικών υποχρεώσεων ή αναβολής στράτευσης) κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου που θα τους 

ανατεθεί. 
Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν θα αμείβονται με την έκδοση του νόμιμου παραστατικού, σύμφωνα με τον 

ισχύοντα Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, και θα υπόκεινται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία σε συνδυασμό με τον Οδηγό Χρηματοδότησης του προγράμματος. Οι τυχόν ασφαλιστικές 
εισφορές στα ασφαλιστικά ταμεία καταβάλλονται από τους ίδιους τους επιλεγέντες. 

Επισημαίνεται ότι αν τα επιλεγέντα πρόσωπα είναι δημόσιοι υπάλληλοι έχουν προσωπική ευθύνη τήρησης των 
προϋποθέσεων του άρθρου 31 του Ν. 3528/2007 για την άσκηση ιδιωτικού έργου με αμοιβή, όπως αυτό ισχύει 

σήμερα και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον ισχύοντα Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος. 

 
Τυχόν ενστάσεις κατά των αποτελεσμάτων υποβάλλονται σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων 

ημερών από την επομένη της ανάρτησης των αποτελεσμάτων στην (διαύγεια/ιστοσελίδα) του ΚΕΠΠ. 
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Οι ενστάσεις θα πρέπει επί ποινή απαραδέκτου να  είναι συγκεκριμένες. 

Οι ενστάσεις υποβάλλονται ιδιοχείρως ή αποστέλλονται ταχυδρομικώς στην ανωτέρω διεύθυνση. Το δικαίωμα 

πρόσβασης στους ατομικούς φακέλους και στα στοιχεία που αφορούν τους λοιπούς υποψηφίους, ασκείται υπέρ 
του αιτούντος σύμφωνα με τη συνδυαστική εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 2472/1997 και του Ν. 2690/1999, 

υπό τον όρο τήρησης των προβλεπόμενων στο υπό στοιχεία Γ/ΕΞ/4163-1/6-7-2012 έγγραφο της Αρχής 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, προκειμένου να ασκήσει τα δικαιώματά του σύμφωνα με τη 

νόμιμη διαδικασία. (έγγραφη αίτηση, τεκμηρίωση υπέρτερου έννομου συμφέροντος κλπ.). 

 
Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος 

 
 

 

 
Καθηγητής Γρηγόριος Χονδροκούκης 

Αναπληρωτής Πρύτανη Πανεπιστημίου Πειραιώς 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  

ΠΡΟΣ  

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

Πειραιάς,  …./ …./ ….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΗ 

 

Για σύναψη συμβάσεως ανάθεσης έργου στο πλαίσιο του έργου «Οριζόντιες Λειτουργικές Δαπάνες για 

τα ΠΜΣ» και του υποέργου «Υποστήριξη Π.Μ.Σ και μεταπτυχιακών φοιτητών/αποφοίτων μέσω 

του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πειραιώς» το οποίο χρηματοδοτείται από ιδιωτικούς 
πόρους. 

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. πρωτ. ………………. πρόσκλησής σας, σάς υποβάλλω πρόταση για τη θέση ............ 

για το παραπάνω έργο. 

 

Συνημμένα υποβάλλονται: 

1. Βιογραφικό σημείωμα 

2. … 

3. … 

 

………………., …./…../2016 

(Yπογραφή) 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΓΕΝΝΗΣΗΣ: 

 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΣΤΑΘΕΡΟ):  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ (ΚΙΝΗΤΟ):  

E-MAIL:  

ΑΔΑ: ΩΣΨ5469Β7Τ-645
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